

市妇幼保健院“5·12”国际护士节致敬“提灯女神” 凝仁爱之心 护人间安康

表彰大会 呵护健康 你我同行

院长寄语

亲爱的护理姐妹们：
大家好！

在这清丽明媚、生机盎然，充满阳光与希望的5月，我们迎来第112个“5·12”国际护士节。在此，我代表医院领导班子向一直以来关心、支持、理解和帮助护理工作的各位同仁，表示衷心的感谢！向辛勤工作、无私奉献的全体护士姐妹们，致以最崇高的敬意和亲切的问候！并道一声：你们辛苦了！

护理工作作为医院的重要组成部分，关系到人民群众的切身利益，关系到社会的和谐与发展。这些年来，护士姐妹们把自己的青春、理想、智慧和心血，奉献给了医院的护理事业，把无私的爱奉献给了救死扶伤的神圣使命。为促进护理事业的发展，保障人民身体健康，你们日复一日、年复一年地忠于职守、无怨无悔地践行着“健康所系，性命相托”的誓言。你们是患者的福音，是家庭的福祉，是真正的白衣天使。此时此刻，我要对你们说：“谢谢你们，谢谢你们为病人、为医院所做的一切！同时，还要通过你们转达对家属朋友们的谢意，谢谢你们对医院工作的理解和支持！”

我们医院的护理团队是一支技术精湛、服务优质、责任心强的团队，是她们舍身忘我、无私奉献；是她们驱赶病痛、锻造和谐；是她们拂去世俗的尘土，净化美好的心灵；是她们保障母婴健康，守护生命花开。正因为她们的托举，生命才犹如红日喷薄、霞光满天！

近年来，在护理部的带领和培养下，越来越多的年轻身影登上了省级、市级的领奖台，获得了优秀护理管理者、优秀集体、五一劳动奖章、最美护士、优秀护士、先进个人等荣誉称号。

护理工作平凡而伟大，每一个岗位，都有你们付出的身影。病人床前，你们嘘寒问暖，无微不至；预检分诊，你们热情服务，细心周到；院感防控，你们从严管理，精细到位；抗击疫情，你们冲锋在前，护佑生命。你们将南丁格尔所倡导的爱心、耐心、细心和责任心融汇在一起，更是将妇幼精神传承诠释得淋漓尽致，你们的辛勤付出赢得了全社会的尊重和爱戴，医院为拥有这样一支优秀团队而感到骄傲和自豪！

医院即将进入一个新的发展时期，任重道远。坚信在院党委坚强领导下，全院护理人员将会继续发扬南丁格尔精神，脚踏实地、勤奋工作、与时俱进、不负重托，以不懈的努力和辛勤的汗水，助推我院护理工作再展新风采、再创新辉煌！

在这温馨的节日里，把最真挚的爱、最温暖的情、最美好的祝福，送给所有护理姐妹们：节日快乐，幸福安康！

郝利霞

2023年新乡市优秀护理团队



儿内科护理团队

2023年新乡市最美护士



张德芳

2023年新乡市优秀护士



王聪



张武霞



于洋洋

本版文图由市妇幼保健院提供

最美不过遇见，当初夏邂逅5月，激荡出最绚烂的火花，只为遇见仅属于你们的节日。为纪念第112个“5·12”国际护士节，弘扬南丁格尔无私奉献的救死扶伤精神，推动医院精神文明建设，激发医院护士爱岗敬业、携手并进、积极进取的工作热情，进一步促进医院护理工作全面、协调、持续高质量发展。5月9日，市妇幼保健院特开展2023年护理表彰大会暨护理服务创新汇报演出。同时，对优秀护士、最满意护士、优秀技术操作选手、优秀护士长等34名护理人员进行评选表彰。下面就让我们一起来领略“白衣天使”的别样风采吧。



“常常去帮助，总是去安慰，有时去治愈”是“护士到家”工作的真实写照。她们不辞辛苦，风雨无阻，让患儿足不出户就能享受到专业护理技术服务。图为儿内科情景剧《梦想成真》。



风雨兼程几十载，历史长河一瞬间。那时的排斥不理解，今日的保驾护航，为了祖国的希望，我们一如既往。图为门诊办情景剧《今非昔比》。



中华儿女流淌着不屈的血脉，国家需要我们，人民需要我们，逆行的我们，挽救了生命的奇迹。那逆行的身影，是最亮丽的风景。图为产三科诗朗诵《我们》。



护士的美丽，不在于它的绚烂，而在于它的平凡；护士的圣洁不在于它的纯真，而在于它的平静。平静才见深远，平凡才见伟大。图为手术室情景剧《平凡天使》。



人能保天和，于身为太平，致敬每一位抗疫英雄，感恩有你，让我们相信雨过自会天晴。图为消毒供应中心情景剧《阳光总在风雨后》。



没有人生来就是英雄，是你们用平凡成就伟大。幸而有你们，山河无恙，致敬每一位医护人员，祝愿所有的天使所愿皆如愿，所行皆坦途，所爱皆所得。图为新生儿科舞蹈《如愿》。



为方便产后出行不便的患者，我院开展电话预约上门服务，思患者之所思，急患者之所急，为患者排忧解难，积极创新护理服务。图为产二科情景剧《泡脚风波》。



在日常生活或急诊科，经常会遇到婴儿食物卡喉、心脏骤停，如果人人都懂得一些急救知识，将会给社会带来很大的福音。图为妇产重症医学科情景剧《救在身边》。



俗话说：“有宝宝的地方就有欢乐。”那么一个可爱的小婴儿是如何使护士与家属之间产生有趣的故事呢？图为婴儿处置室小品《医患一家亲》。



古今生娃几多变，不再疼痛不再怨，导乐陪产温情多，留下美好话人生。图为VIP产休一体化病房小品《生娃攻略》。



位不在高，爱岗则名，资不在深，敬业就行。图为妇科人员朗诵《我爱上班》。

近年来，市妇幼保健院护理团队在医院党委的正确领导下，积极响应国家号召，在疫情防控阻击战及常态化疫情管理工作中，不畏艰难，勇毅前行，始终把捍卫人民群众生命安全和身体健康放在第一位。从去年12月起，该院先后派遣了9批次、近4000人次护理人员援助核酸采样、方舱医院、援沪抗疫、全民核酸等防疫一线，在救死扶伤、服务患者的岗位上兢兢业业、忠于职守，始终把“关爱生命、呵护健康”的宗旨藏在心间。在科研探索、技术革新的道路上开拓进取、勇攀高峰，始终把技术立身作为服务患者的基石。

风劲潮涌，自当扬帆破浪；任重道远，更需策马扬鞭。妇幼护理人员将以梦为马，奋勇前行，不断进发，努力发挥护理工作，为守护一方百姓安康，不断贡献妇幼护理新力量！